

Становище

От Доцент д-р Петър Милчев Петров, д.м.н.

Катедра по психиатрия и медицинска психология при
Медицински университет "Проф. д-р Параскев Стоянов"-гр. Варна

На основание чл. 4, ал 2 от ЗРАС в Република България, във връзка с обявения от Университет „Проф. д-р Асен Златаров“ град Бургас в ДВ, бр. 45 /17.06.2022 г. конкурс за заемане на академичната длъжност „професор“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.1. Медицина, научна специалност „Психиатрия“, Заповед № РД-260/15.09.2022 на Ректора на Университет „Проф. д-р Асен Златаров“ град Бургас и доклад с рег. № 2034 от 28.07.2022 г.,

Оценка на представените документи за присъждане на академична длъжност „Професор“ по научна специалност „Психиатрия“ в катедрата по „Здравни грижи“ за нуждите на Факултета по Обществени професии обявен в Държавен вестник бр.45 от 17.06.2022 година.

Единствен кандидат на конкурса е Доцент д-р Георги Панов Панов, д.м.н.

Биографични данни

Доцент доктор Георги Панов понастоящем е началник на психиатрична клиника в УМБАЛ АД „Проф. д-р Стоян Киркович“ град Стара Загора от 2016 година. Започнал е своята кариера в ДПБ град Раднево, като две години по-късно започва работа в диагностично отделение на Окръжна болница град Стара Загора. През целия период работи и в психиатрична амбулатория като провежда лечение на болни с психични разстройства, както и неврофизиологични изследвания на пациенти с неврологични и психични заболявания.

Образование

Георги Панов завършва Медицински Университет в град Стара Загора през 1991 година. Придобива специалност по психиатрия през 1997 година. Защитава образователната и научна степен „доктор“ през 2004 година. През 2016 година придобива специалност по „нервни болести“. От 2020 е с квалификация „Магистър“ по здравен мениджмънт. От 2016 година е избран на длъжност „Доцент“ към университет „Проф. д-р Асен Златаров“ град Бургас. През 2022 година придобива образователна и научна степен „Доктор на медицинските науки“.

Научно изследователска дейност

Доцент Георги Панов е представил 6 публикации в списания с импакт фактор. На 5 е първи автор на останалата е втори автор. Личния импакт фактор на автора е 19,356.

Представени са общо 45 публикации и 14 изнесени доклади на конгреси и конференции. От представените 45 публикации, 28 са в български списания, 7 са участията в монографии, 4 са в списания с научно рецензиране без импакт фактор. Доцент Панов е първи автор в 74,4 % от тях.

Кандидатът е бил участник в 6 научни журита за защита на дисертационни трудове за придобиване на научната и образователна степен „доктор“. Участвал е в две журита за получаване на научното звание „главен асистент“ и в две журита за придобиване на академичната длъжност „доцент“.

Доцент Панов е бил рецензент на статии в реномирани списания с импакт фактор (общо 3) както и на един научен проект и монография.

Доцент Панов има представени три монографии. Двете са самостоятелно дело на кандидата, а в третата монография има участие със седем самостоятелни глави. На тях той е единствен автор.

Тематика на научната активност

Научната активност на доцент Панов е разнородна като авторът има публикации в различни области на психиатрията и неврологията.

Научната дейност може да бъде разгледана в три направления:

Първо, публикации с приложен характер. Авторът се е опитал да изследва и да характеризира проблематика близка до клиничните условия като изводите от неговите разработки са лесно приложими в клиничната практика. Това, по което могат да се групират е, че те излизат извън рамките на „чисто“ научния интерес.

Второ, научни публикации по много централни за неврологията и психиатрията проблеми каквито са епилепсията и шизофренията. Неговите два дисертационни труда и публикационната активност свързана с тях показват последователно извеждане на факторите характерни за резистентността на симптомите и при двете заболявания. Изведени са алгоритми за ранното разпознаване на рефрактерните случаи, които са едновременно с научна и практична насоченост.

Трето, публикации насочени тематично върху активно описание и обяснение на преливането на неврологичните и психиатрични симптоми, които всички ние наблюдаваме в клиничната практика. Цялата научна дейност на автора посочва връзката между двете специалности.

Заклучение

С настоящата рецензия изразявам своето убеждение, че представените документи на Доцент доктор Георги Панов Панов отговарят напълно на изискванията на Закона за развитието на академичния състав в Република България и Правилника за неговото

приложение, както и на изискванията на Правилника за развитието на академичния състав в Университет „Проф. д-р Асен Златаров“ град Бургас за присъждане на академичната длъжност „професор“

Препоръчвам на уважаемите членове на Научното жури да присъдят на Доцент доктор Георги Панов академичната степен „професор“ в професионално направление 7.1 Медицина, научна специалност „Психиатрия“.

28.10.2022 година

Доцент д-р Петър Петров, д.м.н.